
INSTRUKCJA MONTAŻU STOŁU DO TENISA DO POSTAWIENIA

1. Montaż rozpoczynamy od zaplanowania położenia stołu, należy zwracać uwagę, aby w jego
obrębie nie było innych urządzeń, ani ciągów pieszych. Strefa bezpieczna stołu została
przedstawiona na końcu instrukcji. Rozkładamy kątowniki metalowe pamiętając, że blat
będzie wystawał poza ich obręb po 50cm z każdej strony.

2. Skręcamy podpory stołu metalowymi kątownikami, ustawiamy powstałą w ten sposób
konstrukcję w odpowiednim miejscu.

3. Następnie do jednego z blatów przykręcamy siatkę metalową czterema śrubami. Blaty
nakładamy na wcześniej przygotowaną konstrukcję i sprawdzamy poziomy. Następnie
skręcamy je śrubami M10x25 z metalowymi kątownikami.

4. Kolejny etap to nałożenie obejm metalowych, wywiercenie otworów i przykręcenie

5. Strefa bezpieczna stołu



UWAGI: Stółu należy używać zgodnie z jego przeznaczeniem.
Zaleca się zabawę pod opieką dorosłych.
Nie należy wchodzić na stół.
Nie należy używać stołu podczas deszczu i oblodzenia.


